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https://www.100test.com/kao_ti2020/246/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_246485.htm 一、单项选择题1．【答案】C

「解析」资本公积--其他资本公积=150-80=70（万元）2．【

答案】C「解析」15000 x（8.20-8.24）=-600「汇兑损失」3．

【答案】B「解析」（1 ）甲产品的可变现净值=90-12=78 （

万元）；（2 ）甲产品的成本：60 24=84（万元）；（3 ）由

于甲产品的可变现净值78万元低于产品的成本84万元，表明

原材料应该按可变现净值计量。（4 ）A 原材料可变现净

值=90-24-12=54（万元）；（5 ）A 原材料应计提的跌价准

备=60-54-1=5（万元）。4．【答案】D「解析」固定资产入

账价值=500 85 3 0.51 5 6 x 17％ 5.47=600（万元）；该项设

备2005年应提折IH=600 x2／5 x 10／12 （600-240）×2／5 x2

／12=224（万元）。5．【答案】D「解析」债务重组利

得=650-400=250（万元）6．【答案】A「解析」（1）无形资

产账面价值=225-225÷5 x 2年=135（万元）；可收回金额=90

（万元）；（2）2007年摊销90÷3年=30（万元）。7．【答

案】B「解析」（800 x6％ 400 x 5％x6／12）÷（800 400 x6

／12）：5.8％8．【答案】A「解析」交易性金融资产的入账

价值=525-15=510（万元），公允价值变动损益=530-510=20（

万元）9．【答案】C「解析」2004年确认收入=3000 x[500÷

（500 2000）]=600（万元）；2005年确认收入=3000 x[（500

2000）÷（500 2000 200）]-600=2177.78（万元）10．【答案

】D「解析」A公司应根据损失400万元与违约金500万元二者

较低者，编制会计分录：借：资产减值损失400贷：存货跌价



准备 40011．【答案】B12．【答案】A「解析」借：可供出

售融资产 150*9 22.5=1372.5 贷：银行存款 1 372 借：银行存款

150 x 3．75÷10=56．25 贷：可供出售融资产 56．25 借：资本

公积 (1372．5-56．25)-150 x 8．25=78．75 贷：可供出售融资

产 78.75 借：银行存款 150 x 7=1050 投资收益 266．25 贷：可

供出售融资产 1372．5-56．25-78．75=1237．5 资本公积 78

．7513.【答案】C「解析」C选项，对于权益结算的股份支付

，如果全部或部分权益工具未被行权而失效或作废，应在行

权有效期截止日将其从资本公积（其他资本公积）转入资本

公积（股本溢价），不冲减成本费用。14．【答案】D[解析

」资产负债表日，如果投资性房地产应当以公允价值计量，

则公允价值变动计人15．【答案】B「解析」B选项，既不属

于会计政策变更，也不属于会计估计变更。16．【答案】B17

．【答案】B「解析」已计提折I~=7500÷20 x12=4500（万元

），更新改造后固定资产原值：（7500-4500） 750~1.17 72.5

2700-（2000-2000÷20 x 12）=5850（万元），则2007年折

旧=7500÷20~3／12 5850／15~3／12=191.25（万元）18．【答

案】C「解析」实际利息费用=1056.57 x 3％x9／12=23.77应付

利息=1000 x5％x9／12=37.5利息调整余额=56.57-（37.5-23.77

）=42.8419．【答案】B「解析」2007年计提产品保修费

用=5000 x 2％=100（万元）；负债的账面价值=300（万元）

；计税基础=负债账面价值300-其在未来期间计算应税利润时

可予抵扣的金额300.=0（万元）；负债的账面价值300万元>

计税基础o，其差额为300万元，即为可抵扣暂时性差异。递

延所得税费用=300 x 33％-66=33（万元）20．【答案】C「解

析」企业会计准则规定，或有资产一般不应在会计报表附注



中披露；但或有资产很可能会给企业带来经济利益时，则应

在会计报表附注中披露。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


